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(خرپا)سومتمرينات سري  

اسلامي واحد اسلامشهر دانشگاه آزاد  

احمدي محمدمدرس:   

   94-93 ومدنيمسال 

  بسمه تعالي

با استفاده از روش مفصل به مفصل، نيروها در هر عضو  -1
خرپا را بدست آوريد. همچنين تعيين كنيد كدام اعضا 

 تحت فشار و كداميك تحت كشش هستند.

  
 

هر عضو  نيروهايبا استفاده از روش مفصل به مفصل،  -2
خرپا را بدست آوريد. كدام اعضا فشاري و كداميك 

 كششي هستند؟

 
اعضاي صفر نيرويي را در سازه نشان داده شده معين  -3

 كنيد.

 
اعضاي صفر نيرويي را در سازه نشان داده شده تعيين  -4

 كنيد.

 

 DFو  CDبا استفاده از روش مقطع نيروها در اعضاي  -5
 را بدست آوريد.

 
و  DF ،EFبا استفاده از روش مقطع نيروها در اعضاي  -6

EG .را بدست آوريد 

 
را در خرپاي نشان  BD ،BE ،CEنيروهاي اعضاي  -7

 داده شده به روش مقطع زدن بدست آوريد.
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در خرپاي نشان داده شده با استفاده از روش مقطع،  -8
 را بدست آوريد. CEو  AD ،CDنيروهاي اعضاي 

 
در خرپاي نشان داده شده با استفاده از روش مقطع،  -9

 را بدست آوريد. FGو  AB ،AGنيروهاي اعضاي 

 
خرپاي مقابل براي سقف يك فروشگاه طراحي گرديده  -10

، FGاست. با توجه به نيروهاي وارده نيروهاي اعضاي 
EG  وEH .را بدست آوريد 

 
را با كمك مقطع هاي نشان  FIو  DGنيروهاي اعضاي  -11

 داده شده بدست آوريد.

 
 در سازه نشان داده شده چقدر است؟ BFنيروي عضو  -12

 
را در خرپاي نشان داده شده بدست  JQنيروي عضو  -13

 120و يا  60يا  30آوريد. زواياي نشان داده شده يا 
 درجه هستند.

 
 

  
 موفق باشيد


